

Абитуриенту

Камышинский технологический институт (филиал) ВолгГТУ распахнул двери для абитуриентов, объявив набор на обучение по программам высшего и среднего профессионального образования.

Поступай правильно! Поступай в КТИ

Добрая традиция сложилась в стенах этого вуза: своих первых будущих студентов с памятным подарком встречает руководство института.

«Мы готовы предложить абитуриентам самые современные и перспективные программы подготовки, качественное и доступное образование, – рассказывает директор института, кандидат технических наук, доцент Александр Белов. – Наш вуз успешно прошёл мониторинг эффективности высших учебных заведений Министерства образования и науки России. За 21 год институт выпустил более одиннадцати тысяч дипломированных специалистов. Обратите внимание (для многих это важно): все выпускники получают диплом об окончании Волгоградского государственного технического университета».

Бесспорно, в институте гордятся своими выпускниками, которые сегодня работают ведущими специалистами, занимают руководящие должности на крупных предприятиях нашего региона и за его пределами. Ежегодно КТИ выпускает более 700 бакалавров, специалистов с высшим и средним

специальным образованием.

Какие направления подготовки предлагает будущим студентам наш институт в этом году? Смотрите, выбирайте.

Факультет «Промышленные технологии» (очная, очно-заочная и заочная формы обучения):

«Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств» (профиль «Технология машиностроения»); «Электроэнергетика и электротехника» (профиль «Электроснабжение»). Вступительные испытания – результаты ЕГЭ по русскому языку, математике, физике.

«Технологии и проектирование текстильных изделий» (профиль «Технология текстильных изделий»). Вступительные испытания – результаты ЕГЭ по русскому языку, математике, химии.

Факультет «Экономика, управление и информационные технологии» (очная, очно-заочная и заочная формы обучения):

«Экономика» (профили «Бухгалтерский учёт, анализ и аудит» и «Финансы и кредит»); «Менеджмент» (профили «Финансовый менеджмент» и «Маркетинг»).

Вступительные испытания – результаты ЕГЭ по русскому языку, математике, обществознанию.

«Информатика и вычислительная техника» (профиль «Автоматизированные системы обработки информации и управления»). Вступительные испытания – результаты ЕГЭ по русскому языку, математике, физике.

Специальности факультета «Среднее профессиональное образование» (очная и заочная формы обучения):

«Технология машиностроения»; «Электроснабжение»; «Информационные системы»; «Экономика и бухгалтерский учёт»; «Технология текстильных изделий». Приём по программам среднего профессионального образования осуществляется на общедоступной основе, не только на базе среднего общего образования (11 классов), но и на базе основного общего образования (9 классов), без вступительных экзаменов и ЕГЭ.

Институт также предлагает дополнительные образовательные программы: высшее образование по сокращенным программам на базе среднего профессионального образования;



курсы по подготовке к ЕГЭ; профессиональную переподготовку; курсы повышения квалификации.

На все формы обучения приём осуществляется за счёт средств федерального бюджета (бесплатно), а также на основе договоров с оплатой стоимости обучения. После первого курса студенты технических направлений могут параллельно обучаться по экономическим направлениям и к окончанию института получить два высших образования.

В последние годы институт в составе своего

головного вуза ВолгГТУ входит в федеральную программу поддержки деятельности студенческих объединений, получая дополнительные финансовые средства на развитие отдельных направлений внеучебной деятельности. Регулярно на базе института проводятся городские и региональные молодёжные мероприятия. В институте даже появилось своё студенческое телевидение «КТИ-ТВ», выпуск которого можно увидеть не только в Интернете, но и на местных телевизионных каналах.

Если ты студент КТИ,

тебя ждут стипендия и материальная поддержка; увлекательные научные исследования; помощь в трудоустройстве; оздоровление, лечение и спорт; творческие коллективы студенческого центра и др.

Наш адрес: г. Камышин, ул. Ленина, д. 5 (корпус «В»), ауд. 121. Тел. (84457) 9-40-03, 8-904-439-84-69, e-mail: priem@kti.ru, сайт института: www.kti.ru.

*Лицензия Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки № 1618 от 05.08.2011 года. Свидетельство о государственной аккредитации № 0064 выдано Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки 31.10.2012 года.